3apannsa 14 npodumsHoro EI'S. HepareHcTBa ¢ MOTYIAMHA

HEPABEHCTBA C MOAYJIsIMI.

HepaBencTBa pa3OuTel Ha aBa ypoBHA cloxHocTH A uw B. VYpomens A
IIpEJCTaBIsIeT CcOOOM TIpocTelilie HEepaBeHCTBA ¢ MOAYISIMU. YpoBeHb B 1o
CIOKHOCTH MaKCHUMallbHO TipubmpkeH K 14 3amanmsm EI'D mo mnpodmisHOM
MaTeMaTHKE.

Yposens A
1A, |x|<2 2A. |x|<-3
3A. |x|>4 4A. |x]2-5
5A. |x-1<3 6A. [2x=3|<7
TA. |x+2|>4 8A. [2x+529
9A. |x* —5x|<6 10A:, 2% —9x +15|>20
11a. P23 24, X151

x==3 x4 2
13A. [x—3|>[8—x] 14A. [2x—1|<|[4x+]]
15A. |x—1|<2x—4 16A. [2x+3|<4x
17A. [3x—6|>x+2 18A. [3x-7|>2x-3
19A. 1<|x=2|<3 20A. [lx-2|<1
21A.° [lx—3|-2[<1 2A. [2x—1-2[>3

OTBETEI

1A. (-2;2). 2A. @. 3A. (—o0;—4)U(4;0). 4A. xeR. 5A. (-2;4). 6A. (-2;5).
TA. (—0;—6)U(2;0).  8A. (—o;—7]U[2o). 9A. (-1;2)U(3;6). 10A.
11

(—oo;—ﬂu[s;oo). 11A. (—oo;g]. 12A. (—oo;—z)u(—z;—%j. 13A. [E;w]-

14A. (—o0;—1]U[0;0). 15A. (3;0). 16A. [%oo] 17A. (-0;1)U(4;0). 18A.
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(—0;2]U[4 ). 19A. (—L1]U[3;5) . 20A. [-3;-1]U[1:3]. 21A. [0;2]U[4:6].
22A. (—o0; —2)U(3; ).

Yposens B
B, [ 2B, X325
x"—4 X" +3x+2
3B. |x—6|>|x2—5x+9‘ 4B. |x+7|<‘x2—3x+2|
5B. [2x° —6x+4/<x-1 6B. |x’ —7x+2|>2+3x
7B. x3—8|£x3+8x+8 8B. |x3—1|>1—x
9B. 2x+3 — 10B. 3x—6>3x—6
x+2 x=5 5—x
11B. x_3—4<1 12B. |2 350
x+1 2x—1
13B. [2x+8|+|x—1|>8 14B. 3|x+2|-4|x+1|>2
15B. 3|x—2|+[5x—4|<10 16B. |x—1|+[2—x|>3+x
17B. p+q_p_q<x_% 18B. |x—4|+|x+1|<7
19B. |x+1|+|x+3|<8 20B. |x+3[+|x-2|>5
21B. |x2+x—2’+|x+4\5x2+2x+6 22B. ‘x2—9‘+\x+4|27
23B. 5" —4[+|x—3|<5 24B. |x* +3x+|x+5|<x’ +4x+9
|x—2 |x+3|-1
25B. — > 26B. —— >
i1 =<1 4-2)x+4
27B. —> >|x+7) 2sp, Lol
‘x+3| 1 3|x+1‘+1
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2op, PIFIO B, > !
4lx-1+3 e +1]-1" |x+1]-2
. ‘x 1| ‘x 2‘ 8. |x 5‘ |x 6|
x— 1 x—-2 x— 5 x—6
‘x 5‘ ‘x 3| |x 7| |x 3|
33B. 34B.
|x 2|+x 2 B |x 8|
y e [F-104
35B. ((x+1)" ~(x+6)") < - 36B. 25x°—3]3—5x<30x=9
(x2+7x+6)
3By [E el = 38B. | 5|+ 4|22’ 3)|+1]
X2 |x+ﬁ
39B. ||x—3+1]-2|<1 40B. . [|x—4|+2|-3>1
OTBETHI

1B. [0;1,6]U[2,5;). 2B. (-0 2) (=25-1)u(-1;0].  3B. (1;3). 4B.
(—o0;—1)u(5;0). 5B. {1} U[1,5;2,5]. 6B. (—0;0]U {2 }u[lO . 7B. [0;0). 8B.

(—o0; 1) U(0;1)U(1;0). 9B. (\/g;oo) 10B. (—0;2)U(5; ). 11B. (—oo;—3)u(0;1).

12B. (—oo;—g: [% %) (% g}u[ﬁf ©).  13B. (-»0;-5]U[-L).  14B.

[—%;0}. 15B. ;o;ﬂ. 16B. (—0;0)U(6;0). 17B. (g;oo). 18B. (—2;5). 19B.
(—6; 2). 20B. (—oo;—3)u(2;oo). 21B. [—6;—1]u[0; oo]. 22B. (—oo;—4]u[—2;oo).
23B. {2} U[1;3]. 24B. [-7;-2]u[-L;0). 25B. (—0;0)uU(2;).  26B.

(Foo; S 8I(=6; - 2) U(-2;0).  27B. [—5;—4)u(—2;J§_2], 28B. [_%;_E)_

i

29B. (% 17—1] 30B. (—3;—2)u(0;1). 31B. (1;2)u(2;oo). 32B. (6;00). 33B.

(24]  34B. [5:8). 35B. (—0i—6)U(-6;5-5v2 |U{5}U|5+5V2;0).  36B.
(0;§)u(§;g). 37B. (—o0;—2)U[0; 0). 38B. [—g,g} 39B. (1;3)U(3;5). 40B.

(—oo; 2] L) {4} U [6; oo).
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